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Az Erdészeti Lapokban az erdész szakma képviselői 1862-től
rendszeresen közölnek táji, erdő- és állományléptékű erdőleírásokat a Pannon
régió számos tájából. Dolgozatomban elvégeztem a történeti erdészeti irodalom
szisztematikus áttekintését, hogy beazonosítsam az 1930 előtt még lábon álló,
öreg (>70 éves) ártéri keményfás erdőket. 

Az 1862-től 1930-ig megjelent összes lapszám tartalomjegyzékét átolvasva
letöltöttem azokat a cikkeket, melyek címe ártéri keményfás erdőkre vagy olyan
tájak erdőire utalt, melyekben nagy eséllyel előfordul az élőhely (összesen 130
cikk). A folyóirat összes száma szabadon elérhető és kereshető online
(http://epa.niif.hu/01100/01192). 

Mindegyik cikket alaposan átolvastam, és szűkítettem az elemzésre alkalmas
cikkek számát. Azokat a szakcikkeket tartottam meg, amelyekben kvalitatív
leírást és/vagy kvantitatív adatot találtam az alábbi témákban:
1. faállomány-szerkezeti jellemzők (pl. elegyarány, hektáronkénti törzsszám
vagy fatérfogat, faóriások törzssűrűsége),
2. az erdőgazdálkodási rendszer és
3. a természetes erdőfelújulás és természetes újulatra alapozott vagy
mesterséges felújítás.
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Az Erdészeti Lapokból a fenti szűrő alapján kiválasztott szakcikkek (65 cikk)
mellett az elemzésbe bevontam más, a saját irodalmi adatbázisomban
megtalálható cikket is, melyek releváns adatot tartalmaztak (összesen 4 cikk).
Kvantitatív adatnak tekintettem az olyan információt, amely jól definiált
területegységre vonatkoztatva közöl mért vagy becsült adatot. Kvalitatív
adatnak tekintettem azokat az idézeteket, melyekben nagyobb erdőterületet
vagy gazdálkodási egységeket jellemeznek (több tíztől akár több ezer hektárig).
Az összegűjtött idézeteket és erdőleírásokat jelen online mellékletben adom
közre. Az idézeteket eredeti, a szerzők által megfogalmazott formában közlöm
újra, néhol kapcsos zárójelben megjegyzésekkel magyarázva a könnyebb
megértés érdekében.
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